

Monorierdő Község Önkormányzat 2009. április 15-én 16:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt ülésének

Tárgysorozata:

Jegyzőkönyve:

Határozatai: 84

## **T á r g y s o r o z a t a**

1. **Előterjesztés a 2009. évi közfoglalkoztatási tervre**  
Előterjesztő: Vargáné Vass Éva jegyző

Monorierdő, 2009. április 22.

Juhász Sándor  
polgármester

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. április 15-én 16:00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Juhász Sándor polgármester, Vad Mária alpolgármester, Borbás Elvira, Dzsupsin Imréné, Szalai Gábor, Dr. Pácziné Félix Anna, Kiss Dénes László képviselő

**Tanácskozási joggal részt vesz:** Vargáné Vass Éva jegyző

**Távollévő képviselők:** Dr. Pácz Antal alpolgármester, Hornyák Balázs, dr. Práczki Péter, Pádár Erika, Tóth Attila képviselők

**Juhász Sándor:** köszönti a megjelenteket. Az ülést 16:00 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 fő jelen van.

Ismerteti a napirendi pontokat.

A jegyzőkönyv hitelesítésre felkéri Borbás Elvira és Dzsupsin Imréné képviselőket.

A jegyzőkönyv vezetésére Derján Hajnalkát kéri fel.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a napirendre, valamint a hitelesítők és a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot elfogadja.

### 1. Tsp. Előterjesztés a 2009. évi közfoglalkoztatási tervre

**Juhász Sándor:** Létrejött a Szociális Kerekasztal és a napirendet megtárgyalta és jóváhagyta. Arról van szó, hogy akik korábban rendszeres szociális segélyben részesültek, azokat az önkormányzatnak foglalkoztatnia kell. Ha nem foglalkoztatja az önkormányzat, akkor az állami támogatás csak 80%-át, ha igen, akkor 95%-át kapja meg támogatásként.

**Szalai Gábor:** kérdése, hogy ezek az emberek már fel vannak-e véve.

**Vargáné Vass Éva:** Még nem.

**Dzsupsin Imréné:** kérdése, hogy kinek a hatáskörébe fog tartozni ezeknek az embereknek az eligazítása.

**Vargáné Vass Éva:** ha a szabályokat követik, akkor a Polgármesteri Hivatalhoz kerülnek felvételre ezek az emberek. A munkáltatói jogokat ezek alapján a jegyző gyakorolja. Nem biztos, hogy maradéktalanul el fogják tudni látni a feladatot, a plusz 20 ember foglalkoztatása nagy mennyiségű adminisztratív munkát jelent.

**Juhász Sándor:** hozzáteszi, hogy a dolgozóknak eszközöket kell vásárolni, biztosítani. Ez plusz pénz fog jelenteni, amihez a Munkaügyi Központ nem fog külön költséget biztosítani.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**84/2009. (IV.15.) Kt.**  
**határozata**

**a 2009. évi közfoglalkoztatási tervről**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2009. évi közfoglalkoztatási tervét a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: azonnal  
Felelős: Polgármester, Jegyző

**Juhász Sándor:** több tárgy nem lévén az ülést 16:10 órakor bezárja.

K.m.f.

Juhász Sándor  
polgármester

Vargáné Vass Éva  
jegyző

Borbás Elvira  
jegyzőkönyv hitelesítő

Dzsupin Imréné  
jegyzőkönyv hitelesítő